



VITENPLANT

Bio květiny, léčivé rostliny a zelenina z farmy přímo zákazníkovi.

Identifikační údaje

Jméno: Eliška Richter a Petr Richter

Lokalizace: Lišany u Rakovníka, Česko

Velikost farmy: cca 2 ha

Rok založení: 2020

Hlavní produkty: měsíček, máta, levandule, bio květiny, zelenina, med

Web / Facebook / Twitter: <https://www.viten-plant.cz>

Společnost VITENPLANT s.r.o. je firma specializující se na zemědělkou prvovýrobu a jejich následné zpracování z důvodu zvýšení přidané hodnoty. Provozovaná je Eliškou Richter a Petrem Richterem. Veškerá produkce firmy je v režimu ekologického zemědělství.

Výroba farmy se zaměřuje na pěstování bylin, léčivých, aromatických a kořeninových rostlin, zeleniny a květin. Farma se orientuje pouze na rostlinou výrobu. Pěstují měsíček, mátu, sléz a levanduli. Ze zeleniny dodávají zákazníkům česnek, brambory a dýně. V sortimentu květin vysazují jak trvalky, tak i květiny k řezu a sušení. Doplňkově chovají včely a produkují med z CHKO Křivoklátsko.

Veškerá produkce je dále přímo zpracovávána. Byliny suší pro potravinářskou výrobu, zeleninu prodávají koncovým zákazníkům. Čerstvé i sušené řezané květiny zpracovávají do vazeb a prodávají hlavně pro dekorativní účely.

VITENPLANT je členem asociace PRO-BIO, Českomoravského svazu zemědělských podnikatelů a Společnosti Mladých Agrárníků ČR. Firma nespolupracuje s ostatními zemědělskými podniky ani odbytovými organizacemi s ohledem na velmi specializovanou produkci. Produkty se snaží prodávat na přímo z důvodu co největší ziskové marže. Současně se společnost zaměřuje na poskytování služeb v zemědělství. Do budoucna se majitelé chystají diverzifikovat činnost a rozšířit aktivity o ubytovací služby a pořádání kurzů.

Hlavní investice, které firma realizovala od počátku založení je zakoupení traktoru a malotraktoru (vč. příslušenství), pořízení sadbového materiálu, skleníků, skladovací haly, sušící haly a další techniky na sklizeň. Celková hodnota pořízených investic přesáhla 2 miliony Kč. Většina investic byla podpořena z Programu rozvoje venkova.

Hlavním cílem společnosti a motivací práce v zemědělství je nabízení produktů s vysokou přidanou hodnotou v bio kvalitě. Efektem tohoto je následná péče o krajinu, rekonstrukce starého brownfieldu vedoucí k rozvoji místní komunity, výsadba sadů, alejí a budování tůň k zadržování vody.

Farma VITENPLANT se odlišuje od ostatních firem především svým zaměřením a produkcí s vyšší přidanou hodnotou a celkově jinou kulturou společnosti. Vše, co dělají, dělají z radosti, ne protože musejí.

VITENPLANT by Eliška a Petr rádi dále rozšířili až na celkovou velikost 10 ha. Stále by rádi nabízeli byliny, zeleninu a květiny. Rozhodně dále plánují podporovat místní komunitu, podporovat lokální školy, chtějí pořádat kurzy, nabízet ubytování.

Fotky:

